

市总工会为全市1327名 新就业形态群体职工送“礼包”

本报讯(记者 闫书琳)为切实落实党中央关于做好关心关爱新就业形态劳动者群体工会工作有关要求、履行好工会维权服务基本职责,11月11日上午,市总工会举行“工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动”启动暨新就业形态劳动者集中入会仪式,市人大常委会副主任、市总工会主席杜立智出席会议并讲话。

杜立智强调,新就业形态劳动者要充分认识到工会组织的性质作用,积极加入到工会组织中来。全市各级工会组织要迅速行动,不断把服务月温暖行动推向高潮。要主动作为,把新就业形态劳动者吸引到工会中来。要细化措施,将新就业形态劳动者温暖行动走深走实。要把工作做在日常、功夫下在平时,做到在重要时间节点和新就业形态劳动者需要的时候看得见工会身影、彰显出工会作为,为辽源高质量发展绿色转型发展作出更大贡献。

决战四季度 打赢收官战 冲刺“十四五” 西安区以作风建设新成效奋力开创各项工作新局面

本报讯(记者 于蕊)为深入推进“作风建设年”工作部署,总结年初以来各项重点工作成效,近日,西安区召开作风建设暨重点工作总结大会,动员全区上下围绕区十次党代会安排部署,进一步夯实作风、解放思想、狠抓落实,确保完成全年各项目标任务,奋力开创各项工作新局面。

决问题,以苦干实干打攻坚战,以优良作风打持久战,切实形成跨越发展的新机制、新动力、新成效。各部门各单位要强化“交账”“答卷”意识,坚持超前谋划思维,做好明年项目建设、招商引资等重点任务。要稳预期、优机制,全力稳定经济运行;要抓招商、上项目,全力扩大有效投资;要抓基础、抓提升,全力推进乡村振兴;要严管理、优服务,全力提升城区品质;要聚合力、保安全,全力维护社会稳定。

市人民检察院召开未成年人检察工作新闻发布会

市人民检察院未成年人检察工作新闻发布会,通报了未成年人检察工作的基本职责、近年来未成年人犯罪呈现的特点及类型、“法治进校园”巡讲活动的创新做法、全市检察机关在未成年人综合保护方面做了哪些工作等方面进行了提问,市人民检察院相关负责人回答了记者的提问。

全市市场监管系统“小小专”党建工作现场会召开

面,分领域总结新时代党领导人民取得的巨大成就,重点总结九年来的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果。《决议》突出中国特色社会主义新时代这个重点,重点总结新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革和积累的新鲜经验,必将极大鼓舞和激励全党进一步坚定信心、振奋精神,聚焦我们正在做的事情,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

风雪再大,也有人默默守护着这座城市

我市各单位联动清雪除冰 共掀文明新风

本报讯(记者 陈博琳)受寒潮影响,连日来,我市遭遇强降雪、冻雨天气。为确保雪后道路通畅和群众出行安全,提升环境卫生整体水平、提高城市文明程度,我市各单位迅速行动,主动担责,开展义务扫雪除冰行动,以实际行动践行“我为群众办实事”实践活动,全面推进“全国文明城市”创建进程。

方便广大市民出行,营造了干净文明的城市环境。此次义务清扫活动,党员干部冲锋在前、踏雪而行,不仅增强了大家的责任感和凝聚力,更是全体辽源人践行初心使命、投身创建“全国文明城市”过程中的生动写照。

出发,给环卫工人送热乎乎的早餐去

本报记者 张莹莹

一场暴雪“突袭”辽源,降雪强度大、持续时间长,无形中增加了环卫工人的工作量,他们不眠不休,奋战在城市大街小巷,全力保障雪后道路畅通,脸上的白霜与身上的桔红色工作服成为街头最温暖的颜色。

环卫工人的辛苦付出,换来了城市的畅通运行。爱心早餐600余份,不仅如此,新兴街道所辖社区均设立了“爱心驿站”,供环卫工人歇歇脚、喝点热水。天寒地冻,温暖依旧不间断,爱心行动,我们一直在路上。



环卫工人的辛苦付出,换来了城市的畅通运行。

本报记者 刘鹰 摄

大雪过后 退役军人在清雪路上

市退役军人事务局开展“路面见本色·清雪我先行”活动

本报(记者 闫书琳)近日,我市连降大雪,恶劣天气给市民出行带来极大不便。大雪过后,由于天冷路滑,路面的积雪被过往的车辆碾压成冰,给清除冰雪造成很大困难。

“在市退役军人事务局的组织下,我们多名老兵来到这里开展‘路面见本色·清雪我先行’活动。我们退伍不褪色,心系百姓安全出行,哪里需要老兵,老兵就在哪里!”此次志愿服务活动,旨在弘扬志愿服务精神、树立退役军人志愿者的良好形象,同时也是市退役军人事务局“我为群众办实事”、拓宽服务领域、促进社会和谐、大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神、努力营造人人争创“全国文明城市”的有力体现。

辽源市2021年至2022年度市区冬季清雪情况通报 (第一期)

11月7日至11日,我市迎来持续明显雨雪天气。本轮雨雪天气变化复杂,持续时间较长,降雪量历年罕见。面对极端天气给清雪工作造成的各种困难,市清雪总指挥部成员单位在市委、市政府的统一领导下,各司其职、密切协作,积极作为,强力推动全市清雪工作扎实开展。市气象局提前24小时发布雪情预报,并定时推送雪情最新动态;市交警支队加强道路疏导,全力配合各清雪单位开展清雪作业;市城管支队全员上路,不分昼夜督促沿街企业、个体工商户履行“门前五包”责任,主动将门前包保区域的积雪清扫至指定地点;辽源广播电视台、《辽源日报》专题报道,强化宣传发动,为清雪工作营造良好的舆论氛围。

- 1.街路: (1)龙山区:人民大街(龙山区段)、辽河大街、东吉大街、龙山北路、向阳大街、兴安街(新兴街道); (2)西安区:人民大街(西安区段)、西安区住建局、仙城大街(西安环卫中心); (3)开发区:财富大路、友谊大路(基石开发建设有限公司); (4)矿业集团:人民大街(矿电段)、东山路; (5)市交通局:外环路; (6)市城管执法局:东辽河岸带、仙人河岸带、人民广场、向阳山公园广场、半岛广场。
- 2.居民小区: 开发区星河万源小区(莱德物业)、开发区钻石名城小区(钻石名城物业)、龙山区国康小区(南康街道)、龙山区龙山新城(向阳街道)。
- 3.沿街企业、个体工商户: (1)龙山区:喜洋洋文具屋(永康街)、碧海云天洗浴中心(齐宁街); (2)西安区:屯里人(泰安大路)、吉林大药房(仙城大街); (3)开发区:羊蝎子火锅(友谊大路)、富奥泵业(财富大路)。

旺铺出租

辽源市南部新城职教园区一食堂二楼档口,因家中有事无人管辖,急转让。食堂档口客源稳定,好项目接手即可盈利。电话:陆女士 15948997001

(上接第一版)始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走过一百年光辉历程。一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。历史充分证明:没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴;中国共产党的领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。《决议》把着力点放在总结党的百年奋斗重大成就和历史经验上,对于推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志必将发挥重要作用,产生重大影响。